



[Fiche technique]

Kit d'actualisation QCPR pour Resusci Anne

Réf. 321037

QCPR = mannequin connecté.

Compatible avec le mannequin Resusci Anne

Kit permettant de basculer du mannequin Resusci Anne standard au Resusci Anne QCPR.

Grâce à la technologie QCPR, le formateur et l'apprenant pourront connaître en temps réel la qualité des compressions et des ventilations.

En téléchargeant l'application QCPR Instructor (iOS apple uniquement), vous aurez une vue d'ensemble Multi-Mannequins ainsi qu'un feedback des performances en temps réel.

L'application QCPR learner est disponible pour lpad et android et permet de s'entraîner seul.

Caractéristiques techniques

Marque Laerdal

Couleur Chair, Gris, Noir, Blanc

Stérile Non sterile

Conforme 10g Non

Unité de vente A l'unité

Livré avec 1 plaque de poitrine Resusci Anne avec boitier QCPR, 1 batterie rechargeable avec câble, 1 veste, 1 peau de

visage, 1 voie aérienne, autocollants

Classification Non concerne

Partie du corps

Appareil connecté Oui

Application QCPR

Référence fabricant (MPN) 171-15000